Laura Cornet — Niveau A2 — 2010
Le tour du Monde en 80 jours — Jules Verne
Chapitre 3 - Evaluation

1. Résumez en une ou deux phrases la fin du chapitre précédent

2. Un sauvetage réussi (lignes 1 un a 22 vingt-deux)

a. Ou se trouvent Mr. Fogg et Passepartout et avec qui ?

b. Quel était le danger menacant Mrs. Aouda ?

c. Complétez le récit de Mrs. Aouda. Mettez les verbes au passe
composé ou a I’imparfait.

«Quand je  (Btre) .......ooeiiiiiinnnn. Jeune, je  (vivre)
......................... avec mes parents a Bombay. Mon pere (étre)
......................... un riche commercant. Quand mes parents
(décider)

......................... de me marier a un homme trés vieux. Je n’(aimer)

......................... , ma famille

......................... pas ce mariage mais je n’(avoir)

..................... pas le choix et je (se marier) ........................ »

d. Ou est-ce que Mr. Fogg décide d’emmener Mrs Aouda et pourquoi ?

3. Une mauvaise surprise (lignes 23 vingt-trois a 48 quarante-huit)

a. Ou se passe 1’action ?

d. Quelle nouvelle apprennent-ils ?

e. Quel est le sentiment des voyageurs et pourquoi ?

4. Un malentendu (lignes 49 quarante-neuf a 95 quatre-vingt-quinze)

a. Ou se trouvent les voyageurs maintenant ?
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5. La stratégie de Fix (lignes 96 quatre-vingt-seize a 148 cent-
b. Qui sont les personnes présentes ? quarante-huit)

a. Ou se situe ’action ?

c. Mr. Fogg et Passepartout sont accusés d’avoir fait quoi ? b. Quel est le probleme de Fix ?

d. Quel est le malentendu ?

c. Quelle stratégie est-ce que Fix adopte ?

e. Quelle est la punition pour Mr. Fogg et Passepartout ?
d. Passepartout raconte a Fix les aventures de son maitre et lui. Est-ce
que Fix croit Passepartout ?

f. Comment arrivent-ils a se sortir de cette pénible situation ?
e. Qu’est-ce que pense Passepartout de Fix ? Pourquoi ?

g. Qu’est-ce que recupére Passepartout ?
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6. Une bonne nouvelle (lignes 149 cent-quarante-neuf a 178 cent-
soixante-dix-huit)

a. De la ligne 149 a 153, quel est le vocabulaire de la météo ?

b. Quel est le probléme de Passepartout ?

c. Quelle est la conséquence de 1’orage sur le voyage ?

d. Quelle bonne nouvelle est-ce que Mr. Fogg apprend ?

e. Ou se dirigent les voyageurs maintenant ?



